



Številka: 122-7/2017-O702
Datum: 26. 4. 2016

22. / **4.**
seja / točka

Zadeva: **Poročilo o zdravju in izvajanju programa SVIT v občini Krško**

Predlagatelj: **mag. Miran Stanko, župan Občine Krško**

Pripravila: **Oddelek za družbene dejavnosti
Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ)**

Poročevalca: **Andrej Sluga, vodja Oddelka za družbene dejavnosti
Doroteja Kuhar, dr. med., NIJZ - OE Novo mesto**

Postopek sprejemanja: **Seznanitev s poročilom in sprejem sklepa ...**

Matično delovno telo: **Odbor za družbene dejavnosti**

Predlog sklepa: **Občinski svet sprejme Sklep o seznanitvi s Poročilom o zdravju in izvajanju programa SVIT v občini Krško**

mag. Miran Stanko, l.r.
župan

Prilogi:

- predlog Sklepa o seznanitvi s Poročilom o zdravju in izvajanju programa SVIT v občini Krško z uvodno obrazložitvijo;
- Poročilo o zdravju in izvajanju programa SVIT v občini Krško;

OBRAZLOŽITEV

Dobro zdravje vpliva na večjo produktivnost ter s tem na konkurenčnost gospodarstva in povečanje blaginje, zato je vlaganje v zdravje v sodobnih družbah spoznano kot ena najboljših naložb. Dobro zdravje pripomore k večji zmožnosti za delo, podaljšanju zdrave pričakovane življenjske dobe, aktivnemu staranju in višji kakovosti življenja. Hkrati pomeni zmanjšanje bremena bolezni, obvladovanje zdravstvenih izdatkov za starajoče se prebivalstvo, manjšo obremenitev zdravstvene blagajne in krepitev vzdržnosti sistemov javnih financ. Krepitev zdravja in ohranjanje funkcionalnih sposobnosti tudi v poznem življenjskem obdobju je zato velik izziv za dolgožive družbe.

Sprememba življenjskih razmer in življenjskega sloga je tisti dejavnik, ki lahko poveča kakovost življenja ljudi, njihovo pričakovano zdravo življenjsko dobo in zmanjšanje stroškov zdravstvenega varstva. Varnost, obvladovanje negativnega stresa, neuporaba psihoaktivnih snovi (prepovedane droge, alkohol, tobak, ...), uravnotežena prehrana, redna telesna dejavnost, zdrava spolnost in higiena so ključna področja z zdravjem povezanega vedenja, ki jih kot ozaveščena družba lahko močneje spodbujamo in s tem podaljšamo zdravo življenjsko dobo. Potrebno je ozavestiti skrb in odgovornost za zdravje v družbi in pri posamezniku ter organizirati dostopen, kakovosten in dolgoročno vzdržan sistem zdravstvenega varstva, v katerem je pacient partner.

Kljub zelo omejenim pristojnostim na področju zdravstva, smo po priporočilih računskega sodišča pripravili Strategijo primarnega zdravstvenega varstva, ki pa na Občinskem svetu ni bila obravnavana.

V strategiji je bila posebna pozornost posvečana tudi področju preventivne dejavnosti in vzgoje, saj smo že sami zaznali določeno zaskrbljujoče trende. To se je potrdilo tudi v raziskavah Nacionalnega inštituta za javno zdravje (NIJZ), ki je v prikazu **Zdravje v občini 2017** pripravil pregled ključnih kazalnikov zdravja v občini v primerjavi s slovenskim in regionalnim povprečjem.

S prikazom zdravstvenega stanja želimo skupaj z NIJZ spodbuditi zavedanje o pomembnosti krepitev aktivnosti za promocijo in krepitev zdravja naših občanov.

Občinskemu svetu predlagamo, da Poročilo o zdravju in izvajanju programa SVIT v občini Krško obravnava in sprejme sklep v predlagani vsebini.

Pripravil:

Oddelek za
družbene dejavnosti
vodja oddelka:
Andrej Sluga

Predlagatelj:

mag. Miran Stanko
župan

Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 - ZLS-UPB2, 27/08 - odločba US RS, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF, 14/15 - ZUUJFO in 76/16 - odločba US RS) in 16. člena Statuta Občine Krško (Uradni list RS, št. 13/16 - uradno prečiščeno besedilo in 79/16) je Občinski svet Občine Krško, na . seji, dne 2017, sprejel

S K L E P

o seznanitvi

s Poročilom o zdravju in izvajanju programa SVIT v občini Krško

I.

Občinski svet Občine Krško se je seznanil s Poročilom o zdravju in izvajanju programa SVIT v občini Krško, katerega je izdelal Nacionalni inštitut za javno zdravje.

Poročilom o zdravju in izvajanju programa SVIT v občini Krško je sestavni del tega sklepa.

II.

Sklep začne veljati naslednji dan po sprejetju.

Številka: 122-7/2017-O702

Datum:

mag. Miran Stanko
župan